Buonormnsa_7 knacc
MaTpuua 0TBETOB A/15 NPOBEPKU

TeopeTnyeckass 4YaCTb

3agaHwe 1. [10 6annos]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1-10 8 8 B B B B a a a a

3agaHwe 11. [10 6annos]

1 2 3 4 5

1-5 6 6 B 6 6

[MpaKTnyeckasa yactb

3agaHwe I11. [17 6annos]

PaccMOoTpuTe PUCYHKM - CXeMbl KNETOK, cnea (B 3aaHUy BEPXHUWIA PUCYHOK A - pacTUTe/NibHas
Knetka (NpaBw/bHbIA OTBET — 1 6ai1) M cnpaBa (B 3afaHUN  HWKHWUA  PUCYHOK
B — XMBOTHas KneTka (NpaBWAbHbIA OTBET- 1 Gann) YKakute CTpeioykamMmym MembpaHHble
opraHougbl (Kaxkablii npaBuibHbIA opraHoug - 1 6ann). Cpean HuX onpegenute 2-
MembpaHHble opraHomabl (Kaxbli NpaBU/bHbIA OTBET COBOKYMHO A/ 06eMX KNeToK- 1
6ann).

A - pacTuTenbHas knetka (1 6ann) B —>uBoTHasA Knetka (1 6asin)

PacTuTe/ibHasa K1eTKa cieBa A: Ha pyc. BUAHbI Y MOXHO OTMETUTb MeMOpaHHbIe OpraHoMAb! -
Bakyosb (1 6ann), ArC (1 6ann), agpo (1 6ann), xnoponnactsl (1 6ann), MutoxoHapun (1
6ann), komnnekc Monbmku (1 6ann), membpaHa (1 6asn).




XKnBoTHasa KneTka cnpasa b: Ha puc. BUAHbI 1 MOXXHO OTMETUTb MeMOpPaHHble OpraHouAbl -
3MC (1 6ann), sgpo (1 6ann), mutoxoHapun (1 6anna), komnnekc Monbmkn (1 6ann),
membpaHa (1 6ann).

[1ByMeMOpaHHble OpraHonbl PacTUTeNbHbIX 1 XXMBOTHbIX KNeToK: aapo (1 6ann),
xnoponnacTel (1 6ann), mutoxoHapuu (1 6ann).

MakcumanbHas cymma 6anioB = 37



